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TISKOVÁ ZPRÁVA
Muzejní Vánoce začínají víkendem Křišťálového údolí!
Jablonec nad Nisou, 15. listopadu 2024

Přijďte se naladit na blížící se vánoční svátky do Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou. O víkendu 23. – 24. listopadu nabízí dva dny vánočního tvoření i milý hudební zážitek, vše v rámci akce „Vánoce začínají v Křišťálovém údolí“. 

V sobotu 23. listopadu v muzejním ateliéru proběhne tvůrčí dílna s výrobou rámečku na fotografii se zimními motivy. Během neděle (24. listopadu) zasvětí Daniela Divišová návštěvníky do procesu pískování skla a nabídne jim možnost ozdobit si zakoupenou (nebo vlastní přinesenou) sklenici vybranými motivy, samozřejmě hlavně těmi vánočními. „Tato dílna je mimořádně oblíbená a rádi ji opakujeme. Z důvodu hlučnosti a prašnosti technologie bude mimořádně umístěna v technických prostorách muzea, najdete ji v dolní části parku pod přístavbou“, upřesnila pořadatelka akce Marie Víšková. Sváteční náladu v neděli od 15 hodin ještě umocní krátké vystoupení Dětského pěveckého sboru Skřivánek pod vedením sbormistryně Věry Pokorné. Otevřeny budou i stálé expozice a aktuální výstavy věnované jabloneckému knoflíku a ateliérovému sklu rodiny Kopřivových.

Kromě muzea bude možné po celý víkend navštívit řadu sklářských a bižuterních provozů začleněných do projektu Libereckého kraje Křišťálové údolí. „Je to skvělá propagace sklářského řemesla, které se před rokem podařilo zapsat na seznam nehmotného dědictví UNESCO. A také jedinečná možnost pořídit hodnotné vánoční dárky pro vaše blízké a podpořit tak české skláře v jejich nelehkém úsilí o zachování řemesla“, dodala ředitelka muzea Milada Valečková. Celý program víkendu najdete na webu Křišťálového údolí. 

Po oba dny platí zvýhodněné vstupné do muzea, děti mají vstup zdarma. Otevřeno je mimořádně už od 9 hodin. 
Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou - jediné na světě!


[bookmark: _Hlk71102806]Kontakt:
Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou, U Muzea 398/4, 466 01 Jablonec nad Nisou, Marie Víšková, T: 483 369 022, M: 774 323 738, E: marie.viskova@msb-jablonec.cz
https://crystalvalley.cz/cs/akce/vanoce-zacinaji-v-kristalovem-udoli

Partneři muzea:
Ministerstvo kultury České republiky, Spolek přátel muzea, Liberecký kraj, statutární město Jablonec nad Nisou, Nadace Preciosa, Crystal Valley, Český rozhlas Liberec, rtm+.
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